

Activitatea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii**Componența Consiliului în
perioada 2023-2029:****Președinte**

- jud. Daniel GRĂDINARU

Vicepreședinte

- proc. Daniel-Constantin HORODNICEANU

**Membri aleși cu activitate
permanentă – judecători și
procurori:**

- jud. Elena-Raluca COSTACHE
- jud. Claudiu-Marian DRĂGUȘIN
- jud. Alin-Vasile ENE
- jud. Narcis ERCULESCU
- jud. Ramona-Grațiana MILU
- jud. Gheorghe-Liviu ODAGIU
- jud. Mihaela-Laura RADU
- jud. Denisa-Angelica STĂNIȘOR
- proc. Emilia ION
- proc. Claudiu-Constantin SANDU
- proc. Mărioara-Cătălina SÎNTION
- proc. Bogdan-Silviu STAIKU

Membri de drept:

- Marian Cătălin PREDOIU
-ministru justiției
- Gabriela SCUTEA -
procuror general al PICCJ
- jud. Corina-Alina CORBU,
președintele ICCJ

**Reprezentanți ai societății
civile:**

- Fănel MIHALCEA
- Ioan SAS

Statutul membrilor Consiliului:**Consiliului Superior al****Magistraturii funcționează ca
organ cu activitate permanentă.**

Hotărârile se iau în Plen și în secții,
potrivit atribuțiilor ce revin
acestora.

Mandatul membrilor aleși este de
6 ani, fără posibilitatea
reinvestirii.

Magistrații aleși ca membri ai
Consiliului își suspendă activitatea

de judecător sau procuror
referitoare la prezența
judecătorilor în complete de
judecată, respectiv efectuarea
actelor de urmărire penală.

Funcțiile lor de conducere la
instanțe sau parchete se suspendă
de drept.

Ei pot fi revocați la propunerea
președintelui sau vicepreședintelui
Consiliului ori a unei treimi din
membri, sau la cererea majorității
adunărilor generale de la nivelul
instanțelor sau parchetelor pe
care le reprezintă.

În perioada de referință, Plenul:**➤ a hotărât:**

-validarea rezultatelor concursului de admitere în magistratură, organizat în perioada 12 iulie 2022 - 2 martie 2023,

- încetarea procedurii de concurs la concursul de admitere în magistratură organizat în perioada octombrie 2022 – iunie 2023, pentru candidații ce vor fi declarați admiși la concursul de admitere în magistratură organizat în perioada septembrie 2022 - martie 2023, odată cu emiterea decretului prezidențial de numire în funcție a magistratilor.

-organizarea concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, în București, la data de 7 mai 2023, conform calendarului de desfășurare a concursului, propus de Școala Națională de Grefieri și Direcția resurse umane și organizare,

-modificarea componenței comisiei de evaluare a procurorilor constituită la nivelul Parchetului de pe lângă Tribunalul Mureș și la nivelul Tribunalului București,

- modificarea structurii organizatorice și a statelor de funcții și de personal ale aparatului propriu al Consiliului,

-numirea comisiei medicale în vederea efectuării expertizelor de specialitate privind afecțiunile psihice pentru auditorii de justiție, conform propunerilor Ministerului Sănătății,

-validarea rezultatelor concursului de admitere la INM, desfășurat în perioada iulie 2022 – martie 2023, pentru candidații admiși după cele două etape ale concursului, care îndeplinesc condițiile prevăzute de art. 32 din Regulament, conform listelor cuprinzând rezultatele definitive ale candidaților auditori de justiție, respectiv personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, așa cum au fost publicate la data de 10 martie 2023, cuprinse în anexă.

-stabilirea unui număr de 163 de posturi de judecător și a unui număr de 116 posturi de procuror care urmează a fi alocate auditorilor de justiție din anul I, în vederea exercitării dreptului de opțiune, având în vedere ocuparea unui procent de 93% din posturile scoase inițial la concurs,

-desemnarea psihologilor pentru realizarea testării psihologice, respectiv reexaminarea psihologică a candidaților, la concursul de admitere în magistratură, din perioada octombrie 2022 – iunie 2023,

-modificarea componenței comisiei de evaluare a judecătorilor constituită la nivelul Curții de Apel Craiova,

- abrogarea Regulamentului privind numirea și revocarea procurorilor cu funcții de conducere din cadrul Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 910 din 19 septembrie 2018, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 812 din 21 septembrie 2018,

- abrogarea Regulamentului privind numirea, continuarea activității și revocarea procurorilor cu funcții de execuție din cadrul Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 911 din 19 septembrie 2018, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 812 din 21 septembrie 2018, cu modificările și completările ulterioare.

- abrogarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea posturilor vacante de magistrat-asistent la ICCJ, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului nr. 293/2007, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 288 din 2 mai 2007, cu modificările și completările ulterioare. - abrogarea Regulamentului privind promovarea în funcția de prim-magistrat-asistent și de magistrat-asistent șef la ÎCCJ, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului nr. 292/2007, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 288 din 2 mai 2007.

-sesizarea ministrului justiției cu propuneri de modificare a Hotărârii Guvernului nr. 762/2010 privind condițiile de acordare, în mod gratuit, a asistenței medicale, medicamentelor și protezelor pentru unele categorii de personal din sistemul justiției.

➤ a aprobat:

- Ghidul de bune practici privind relația Consiliului Superior al Magistraturii cu puterea legislativă,

- completarea "Programului de formare profesională continuă a judecătorilor și procurorilor pentru anul 2023", cu referire la „Programul de pregătire a judecătorilor și procurorilor admiși în magistratură în condițiile art.33 din Legea nr.303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor”, cu Tematica aferentă Programului de pregătire a judecătorilor și procurorilor admiși în magistratură în condițiile art.33 alin. (1) din Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor (în prezent art.63 din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor) în sesiunea octombrie 2022-iunie 2023, modelul cererii de înscriere tipizată (Anexa nr.1a). - numărul de posturi de grefier cu studii superioare juridice, aferente instanțelor judecătorești, respectiv parchetelor de pe lângă acestea. (60 de posturi pentru instanțe și 30 de posturi pentru parchete) - tematica și bibliografia pentru concurs (Anexa nr.2), - taxa de înscriere la concurs, în cuantum de 600 RON,

-rapoartele Comisiei de organizare și a constat îndeplinirea condiției de bună reputație de către candidații admiși după cele două etape ale concursului de admitere în magistratură organizat în perioada 12 iulie 2022 - 02 martie 2023,

- tematica și bibliografia pentru concursul de ocupare a posturilor vacante de grefier cu studii superioare juridice din cadrul instanțelor judecătorești,

- tematica și bibliografia pentru concursul de ocupare a posturilor vacante de grefier cu studii superioare juridice din cadrul parchetelor. - tematica și bibliografia pentru concursul de ocupare a posturilor vacante de grefier fără studii superioare juridice din cadrul instanțelor judecătorești,

- tematica și bibliografia pentru concursul de ocupare a posturilor vacante de grefier fără studii superioare juridice din cadrul parchetelor. - taxa de participare la concurs în cuantum de 250 de lei,

-modificarea art.13 alineatul (2) din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului nr.173/2007, cu modificările și completările ulterioare,

-completarea rețelei multianuale de formatori a Școlii Naționale de Grefieri pentru formare continuă, pentru anii 2022-2023, constituită prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 42/17.03.2022, prin includerea formatorilor sus-numiți,

-completarea Programului multianual de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea pentru anii 2022-2023, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului nr.22/11.02.2022, cu acțiunile de formare descrise în anexa care face parte integrantă din hotărârea Consiliului de conducere al Școlii Naționale de Grefieri nr.7/09.02.2023,

-completarea rețelei multianuale de formatori pentru formare profesională continuă a Școlii Naționale de Grefieri, pentru anii 2022-2023,

- structura anului școlar 2023, conform Anexei nr.3 la Hotărârea Consiliului de conducere al Școlii Naționale de Grefieri nr.3/25.01.2023.
- completarea Programului de formare profesională continuă pentru anul 2023 cu 48 de activități de formare profesională continuă, conform propunerilor Institutului Național al Magistraturii,
- Programul de formare profesională continuă la nivel descentralizat pentru anul 2023, conform propunerilor Institutului Național al Magistraturii,
- statele de funcții și de personal ale Școlii Naționale de Grefieri, valabile la data de 25.01.2023,
- rapoartele Comisiei de organizare și a constatat îndeplinirea condiției de bună reputație de către candidații admiși după cele două etape ale concursului de admitere la Institutul Național al Magistraturii, organizat în perioada 12 iulie 2022 - 31 martie 2023.

Evenimente implicând conducerea CSM

- 03.03.2023** Participarea domnului procuror Daniel-Constantin Horodniceanu, vicepreședintele Consiliului Superior al Magistraturii la o întâlnire de lucru cu procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu Neamț.
- 07.03.2023** Participarea domnului judecător Daniel Grădinaru, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la întâlnirea cu delegația condusă de E.S. Andrew Noble, Ambasadorul Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord în România în România și de dl. procuror Max Hill, directorul serviciului parchete din Marea Britanie.
- 10.03.2023** Participarea domnului judecător Daniel Grădinaru, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la întâlnirea organizată în contextul vizitei de evaluare a experților CE, în cadrul Mecanismului UE privind evaluarea sistemelor judiciare din statele membre din perspectiva statului de drept.
- 10.03.2023** Participarea domnului judecător Daniel Grădinaru, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la ședința Adunării Generale a Judecătorilor Curții de Apel București, cu ocazia prezentării Raportului de activitate pentru anul 2022.
- 16.03.2023** Participarea domnului judecător Daniel Grădinaru, președintele Consiliului Superior al Magistraturii și a domnului procuror Daniel-Constantin HORODNICEANU, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii la ședința de prezentare a Raportului de activitate a Inspecției Judiciare pe anul 2022.
- 17.03.2023** Participarea domnului procuror Daniel-Constantin Horodniceanu, vicepreședintele Consiliului Superior al Magistraturii la o întâlnire de lucru cu procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Luduș.
- 20.03.2023** Participarea domnului procuror Daniel-Constantin Horodniceanu, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii, la prezentarea Raportului privind activitatea Institutului Național al Magistraturii pe anul 2022.
- 24.03.2023** Participarea domnului procuror Daniel-Constantin Horodniceanu, vicepreședintele Consiliului Superior al Magistraturii la o întâlnire de lucru cu procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Săliște.
- 24.03.2023** Participarea domnului procuror Daniel-Constantin Horodniceanu, vicepreședintele Consiliului Superior al Magistraturii la o întâlnire de lucru cu procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Sibiu.
- 24.03.2023** Participarea domnului procuror Daniel-Constantin Horodniceanu, vicepreședintele Consiliului Superior al Magistraturii la o întâlnire de lucru cu procurorii din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul Teritorial Sibiu.
- 27.03.2023** Participarea domnului judecător Daniel Grădinaru, președintele Consiliului Superior al Magistraturii și a domnului procuror Daniel-Constantin HORODNICEANU, vicepreședintele Consiliului Superior al Magistraturii la Adunarea festivă „Centenarul Constituției României Întregite (1923-2023)”, eveniment organizat de Curtea Constituțională a României, în data de 27.03.2023.
- 29.03.2023** Participarea domnului judecător Daniel Grădinaru, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la ședința de prezentare a Raportului de activitate a Școlii Naționale de Grefieri pe anul 2022.
- 31.03.2023** Participarea domnului procuror Daniel-Constantin Horodniceanu, vicepreședintele Consiliului Superior al Magistraturii la o întâlnire de lucru cu domniile procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Vaslui.

Activitatea Secției pentru judecători

În perioada de referință, Secția

- **a hotărât:**
- înaintarea către Președintele României a propunerilor privind eliberarea din funcție, prin pensionare a unui număr de 22 judecători;
- înaintarea către Președintele României a propunerilor privind numirea în funcția de judecător a candidaților declarați admiși și care îndeplinesc condițiile legale la concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada 12 iulie 2022 - 02 martie 2023;
- desemnarea psihologilor care vor participa la interviul candidaților din cadrul concursurilor de promovare în funcția de judecător la ICCJ, organizate în perioada noiembrie 2022 - martie 2023;
- Admiterea solicitării Tribunalului Sibiu de modificare a Hotărârii Secției pentru judecători nr. 94/19.01.2023, în sensul respingerii cererii de înființare a unui număr de 4 completuri specializate pentru soluționarea cererilor în materia achizițiilor publice. Înființarea completurilor specializate conform propunerilor formulate de președintele Tribunalului Iași. Modificarea Hotărârii Secției pentru judecători nr. 217/07.02.2023 în sensul înființării unui număr de 6 completuri de fond specializate în materia achizițiilor publice, în baza Legii nr. 101/2016 la Tribunalul Olt. Înființarea completurilor specializate conform propunerilor formulate de președinții instanțelor menționate în Anexă (Tribunalul Hunedoara și Tribunalul Maramureș). Suplimentarea cu un complet specializat în soluționarea cauzelor având ca obiect infracțiuni de corupție în cadrul Tribunalului Hunedoara. Înființarea completurilor specializate conform propunerilor formulate de președintele Tribunalului Sălaj;
- aprobarea procedurii de selecție a judecătorilor și a altor persoane de specialitate juridică care își manifestă acordul în sensul desfășurării activităților specifice de promovare a educației juridice;
- validarea rezultatelor concursului de promovare în funcția de judecător la ICCJ, organizat în perioada noiembrie 2022 - martie 2023, conform listei cuprinzând rezultatele finale. Promovarea în funcția de judecător la ICCJ - Secția penală a doamnei judecător Savonea Lia de la Curtea de Apel București, începând cu data de 01.06.2023. Promovarea în funcția de judecător la ICCJ - Secția I civilă, începând cu data de 01.05.2023, a următorilor candidați: - domnul judecător Negoescu-Gândac Mihai-Andrei, de la Curtea de Apel București - doamna judecător Zeca Dorina, de la Curtea de Apel București. Promovarea în funcția de judecător la ICCJ - secția de contencios administrativ și fiscal a doamnei judecător Dumitrache Veronica de la Curtea de Apel București, începând cu data de 01.05.2023. Validarea rezultatelor concursului de promovare în funcția de judecător la ICCJ - Secția a II-a civilă, organizat în perioada noiembrie 2022 - martie 2023, conform listei cuprinzând rezultatele finale cuprinse în anexa. Promovarea în funcția de judecător la ICCJ - Secția a II - civilă, începând cu data de 01.05.2023, a următorilor candidați: - domnul judecător Lucaciuc Ștefan Ioan, de la Curtea de Apel Timișoara - doamna judecător Zarafiu Simona Maria, de la Curtea de Apel București. Eliberarea din funcțiile de conducere deținute, începând cu data promovării, a judecătorilor menționați în anexa;
- admiterea/respingerea unor transferuri ale judecătorilor
- aprobarea solicitării Curții de Apel Timișoara de redenumire a Secției a II-a civilă în "Secția de insolvență, societăți, concurență neloială și litigii decurgând din exploatarea unei întreprinderi";

- punerea în executare a Deciziei civile nr. 394/26.01.2023 pronunțate de ICCJ în sensul repunerii în situația anterioară a domnului judecător Dănilieț Cristi-Vasilică, prin recunoașterea vechimii în muncă și în magistratură pe perioada 13.12.2021-24.05.2022;
- punerea în executare a Deciziei civile nr. 30/13.02.2023 pronunțate de ICCJ, în sensul constatării încetării măsurii suspendării din funcție a domnului judecător Dănilieț Cristi-Vasilică dispuse prin Hotărârea nr. 1533/02.06.2022 a Secției pentru judecătoria, începând cu data de 25.05.2022 și în sensul repunerii în situația anterioară a domnului judecător Dănilieț Cristi Vasilică prin recunoașterea vechimii în muncă și în magistratură pe perioada 25.05.2022-19.07.2022;
- punerea în executare a Deciziei civile nr. 1172/02.03.2023 pronunțată de ICCJ, în sensul dispunerii transferului doamnei judecător Pop Ancuța de la Judecătoria Reghin la Tribunalul Specializat Mureș, începând cu data de 01.04.2023;
- aprobarea Metodologiei privind reîncadrarea în funcția de judecător.;
- abrogarea Regulamentului privind transferul judecătorilor, aprobat prin Hotărârea Secției pentru judecătoria nr. 1347/17.09.2019, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 769 din 23 septembrie 2019, precum și abrogarea Metodologiei privind numirea procurorilor în funcția de judecător, aprobată prin Hotărârea Secției pentru judecătoria nr. 695 din 28 mai 2019;

➤ **a aprobat:**

- componenta comisiilor de psihologi din cadrul concursului/examenului pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor organizat în perioada februarie-iunie 2023;
- componenta comisiilor de examinare la concursul sau examenul pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor organizat în perioada februarie-iunie 2023, conform propunerilor formulate.

➤ **a constatat** încetarea suspendării din funcție a doamnei judecător Burlan Pușcaș Elena, începând cu data rămânerii definitive a hotărârii de încetare a procesului penal.

➤ **a exprimat acordul pentru:**

- o eventuală detașare în cadrul INM a doamnei Beatrice-Lenuța Ramașcanu, judecător în cadrul Curții de Apel București, în ipoteza promovării procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de formator cu normă întreagă în domeniul "CEDO".
- o eventuală detașare în cadrul SNG a doamnei Popa Livia Marilena, judecător la Judecătoria Sectorului 3 București, în ipoteza promovării procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire propriu la disciplina "Procedura penală."
- o eventuală detașare în cadrul SNG a domnului Balaban Costică, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Sectorului 3 București, în ipoteza promovării procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire propriu în cadrul Departamentului de formare profesională inițială la disciplina "Procedura penală".
- o eventuală detașare în cadrul SNG a doamnei Pura Ancuța, judecător la Curtea de Apel Cluj, în ipoteza promovării procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire propriu în cadrul Departamentului de formare profesională inițială la disciplina "Procedura penală".

NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- președinte al Secției penale a Judecătoriei Craiova, pe o perioadă de 3 ani - judecător Ștefan Dorina-Roxana;
- vicepreședinte al Judecătoriei Slatina, pe o perioadă de 3 ani - judecător Curiman Rodica Sorina.

DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- vicepreședinte al Tribunalului Militar Iași - judecător cu grad profesional de curte de apel Ștefan Georgiana Livia,
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Oradea - judecător cu grad profesional de tribunal Timiș Ioan,
- președinte al Judecătoriei Gherla - judecător Georgiu Ioan,
- președinte al Secției I civilă a Curții de Apel Bacău - judecător Busuioc Anamaria-Monica,
- președinte al Tribunalului Brașov - judecător cu grad profesional de curte de apel Constantinescu Nicoleta Georgeta,
- președinte al Judecătoriei Oravița - judecător Marius-Devis Popovici,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Covasna - Dobrițoiu Bogdan, judecător cu grad profesional de curte de apel la Judecătoria Brașov,
- președinte al Judecătoriei Turnu Măgurele - judecător cu grad profesional de tribunal Nica Sandu-Nini,
- președinte al Judecătoriei Sebeș - Matiaș Carmen Silvia, judecător la Judecătoria Alba Iulia,
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Sibiu - judecător Doroftei Georgiana,
- președinte al Secției de litigii de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel Craiova - judecător Ghiță Oana Cătălina,
- președinte al Secției I Civilă a Curții de Apel Craiova - judecător Alexandru Liliana,
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Sectorului 4 București - judecător cu grad profesional de tribunal Mocanu Mihaidragos,
- președinte al Judecătoriei Vânu Mare - judecător Săndoiu Victor Cristian,
- președinte al Judecătoriei Drăgășani - judecător Sandu Ana,
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Sectorului 1 București - judecător Volintiru Alexandru-Nicolae,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Galați - judecător Butnaru Mitică Cristinel,
- președinte al Tribunalului Galați - judecător cu grad profesional de curte de apel Nedelcu Giulio Costel, vicepreședinte al acestei instanțe,
- vicepreședinte al Tribunalului Galați - judecător Costin Florian,
- președinte al Secției civile a Judecătoriei Giurgiu - judecător Slavu Diana-Elena,
- vicepreședinte al Tribunalului Ilfov - Cornoiu Cosmin-Virgil, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Buftea,
- președinte al Judecătoriei Buftea - judecător Argintaru Olivia-Adriana,
- președinte al Tribunalului Iași - judecător cu grad profesional de curte de apel Dămian Oana-Monica, vicepreședinte al acestei instanțe,
- președinte al Secției civile a Tribunalului Ilfov - judecător Dincă Andrei-Radu,
- președinte al Judecătoriei Pogoanele - judecător cu grad profesional de tribunal Gușă George Lucian,
- președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Vâlcea - judecător cu grad profesional de curte de apel Șendrescu Dănuț,
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Gorj - judecător cu grad profesional de curte de apel Bădița Nicoleta,
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Brăila - judecător cu grad profesional de curte de apel Constantin Mihăiță,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Bistrița-Năsăud - judecător cu grad profesional de curte de apel Găurean Adina,
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Caraș-Severin - judecător Monica Matuschka,
- președinte al Judecătoriei Făurei - judecător Neculaescu-Butuc Sorina-Valentina,
- președinte al Secției penale a Judecătoriei Sectorului 4 București - judecător cu grad profesional de tribunal Solomon Marian.

PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- președinte al Judecătorei Brăila - judecător cu grad profesional de curte de apel Mărgărit Cristina Emanuela,
- președinte al Judecătorei Darabani - judecător Lupăștean-Barfă Andreea-Maria,
- președinte al Judecătorei Săveni - judecător Aniței Gabriela,
- președinte al Secției civile a Judecătorei Slatina - judecător Cojocaru Maria Andra,
- președinte al Judecătorei Reșița - judecător Budacov Lucian-Sergiu,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Mureș - judecător Ogreaan Virgil-Ioan,
- președinte al Judecătorei Negrești Oaș - judecător Ștefan Petre Menandru,
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Sibiu - judecător cu grad profesional de curte de apel Langtaler Ana Maria,
- președinte al Secției penale a Judecătorei Suceava - judecător Muha Nicolae,
- președinte al Secției civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Tulcea - judecător cu grad profesional de curte de apel Stoian Izabela,
- președinte al Judecătorei Măcin - judecător Chișbora Andra Florina,
- președinte al Curții de Apel Brașov, - judecător Darabană Mihaela, vicepreședinte al acestei instanțe,
- președinte al Secției civile a Judecătorei Târgu Mureș - judecător Șeulean-Schwartz Cristina,
- președinte al Secției civile a Tribunalului Giurgiu - judecător cu grad profesional de curte de apel Răducu Florentina,
- președinte al Secției penale a Judecătorei Ploiești - judecător Kazanci Carlo Eduard,
- președinte al Secției penale a Judecătorei Galați - domnului judecător Hâlcov Mihai,
- președinte al Secției I civilă a Curții de Apel Oradea - domnului judecător Capota Marius Pavel,
- președinte al Secției I civilă a Tribunalului Maramureș - domnului judecător cu grad profesional de curte de apel Pop Mihai Bogdan,
- președinte al Judecătorei Târgu Bujor - judecător cu grad profesional de curte de apel Mahu Roxana Lucia,
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Dolj - judecător cu grad profesional de curte de apel Marinescu Alina Mihaela,
- președinte al Secției pentru cauze penale a Judecătorei Râmnicu Vâlcea - judecător Cărășilă Ana Maria,
- președinte al Judecătorei Marghita - judecător Borta-Iacob Livia-Nicoleta,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Bihor - judecător Ciungan Georgeta,
- președinte al Judecătorei Dorohoi - judecător Coșman Neculai Cristian,
- președinte al Judecătorei Pucioasa - judecător Enechiuc Lucian,
- președinte al Judecătorei Răcari - judecător Toader Mihai Costin,
- președinte al Judecătorei Găești - judecător Cușniriuc Mihaela Elena,
- președinte al Judecătorei Moreni - judecător Lăpădat Maria Mirabela.

Activitatea sectiei pentru judecatori în materie disciplinară

În perioada de referință, Secția a aplicat 2 sancțiuni disciplinare constând în „excluderea din magistratura” pentru săvârșirea abaterii disciplinare prevăzute de art.99 lit. t) teza I din Legea nr.303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicarea la Completul de 5 judecatori al Înaltei Curți de Casație și Justiție.

Activitatea Secției pentru procurori**În perioada de referință, Secția****➤ a hotărât:**

- întințarea către Președintele României a propunerilor privind numirea în funcția de procuror a candidaților declarați admiși și care îndeplinesc condițiile legale la concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada 12 iulie 2022 - 02 martie 2023, conform tabelului anexat notei direcției de specialitate,
- întințarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a 7 procurori,
- continuarea activității doamnei procuror Maria - Magdalena Militaru la încetarea mandatului funcției de adjunct al procurorului general al PICCJ, pe o funcție de execuție la PICCJ (unitate de parchet de unde provine), începând cu data de 12.03.2023, cu menținerea delegării în funcția de prim - adjunct al procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție,
- suspendarea din funcție a unui procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia, începând cu data de 09.03.2023, în temeiul art. 62 alin. (1) lit. e) și alin. (2) din Legea nr. 303/2004, privind statutul judecătorilor și procurorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
- abrogarea expresă a Metodologiei privind detașarea și delegarea procurorilor, aprobată prin Hotărârea Secției pentru procurori nr.720 din 12.04.2022 și a Metodologiei privind numirea judecătorilor în funcția de procuror, aprobată prin Hotărârea Secției pentru procurori nr.816 din 01.10.2019,
- încetarea efectelor Hotărârii nr.665 din data de 16.07.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii,
- aprobarea solicitării PICCJ – DIICOT, structura centrală, privind organizarea concursului pentru ocuparea a opt posturi de grefier cu studii superioare.

➤ a avizat favorabil:

- propunerea ministrului justiției de numire în funcția de procuror general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului Florența Alex – Florin, procuror șef al Biroului tehnic și de criminalistică din cadrul DIICOT, în prezent delegat în funcția de procuror șef al Secției de combatere a criminalității organizate din cadrul DIICOT,
- propunerea ministrului justiției de numire în funcția de procuror șef al Direcției Naționale Anticorupție a domnului Voineag Marius Ionuț, procuror șef adjunct al Secției de urmărire penală și criminalistică din cadrul PICCJ.

➤ **a avizat negativ** propunerea ministrului justiției de numire în funcția de procuror șef al DIICOT a doamnei Albu Alina, procuror în cadrul DIICOT - structura centrală,

➤ **a stabilit** calendarul pentru examinarea propunerilor ministrului justiției conform art.147 alin.(2) din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor

➤ **a aprobat** procedura de selecție a procurorilor și a altor persoane de specialitate juridică care își manifestă acordul în sensul desfășurării activităților specifice de promovare a educației juridice.

NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE

- procuror șef al Serviciului Teritorial Alba Iulia din cadrul DIICOT - Dinu Cristian Sorin,
- procuror șef al Biroului teritorial Satu Mare din cadrul Serviciului teritorial Oradea al DIICOT - Hohotă Adrian Ionuț,
- procuror șef al Biroului teritorial Vaslui din cadrul Serviciului teritorial Iași al DIICOT - Tunaru Dan – Ciprian
- prim procuror militar adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București -locotenent - colonel magistrat George Nica,
- procuror militar șef Secție urmărire penală la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București - căpitan magistrat Adrian Mihai Voinescu,

- procuror șef al Biroului teritorial Arad din cadrul Serviciului teritorial Timișoara al DIICOT - Geanâm Florentin – Ramon,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov - Anuța Anișoara - Magdalena,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov - Codreanu Bogdan,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov - Moraru Cătălin,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetului de pe lângă Tribunalul Buzău - Iana Nicoleta Cecilia,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Brașov - Câmpean Daniela,
- procuror șef Secție judiciară a Parchetului de pe lângă Tribunalul Neamț - Manolică Maria Irina,

REINVESTIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE

- procuror-șef al Biroului Teritorial Tulcea din cadrul Serviciului teritorial Constanța al DIICOT - Ion Băețrău
- procuror șef al Serviciului teritorial Târgu Mureș din cadrul DIICOT - Seniciu Dan,

DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE

- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari - Romaș Marius,
- procuror șef al Biroului teritorial Mehedinți din cadrul Serviciului teritorial Craiova al DIICOT - Dogaru Iuliana-Carmen,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași - Ciucur Daniel,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Adjud - Ene Dănuț,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Odorheiu Secuiesc - Suto Agota Kinga,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Curtea de Argeș - Marica Ionuț,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești - Ion Teodor Valentin,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia - Murgoi Anda,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Roșiori de Vede - Manache Florian,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova - Pițurcă Maria Antoneta,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați - Manoliu Liliana Mihaela,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat - Pencea Ștefăniță Mugurel,
- procuror șef al Serviciului de documente clasificate din cadrul PICCJ - Păpureanu Mihaela – Liliana,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vaslui - Miton Kristi Rudolf,
- procuror șef al Biroului teritorial Teleorman din cadrul DIICOT - Iboiu Mihaela,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani - Onofrei Nichiforel Constantin Marius,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani - Murariu Viorel,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva - LUCA - Axente Alexandra,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moreni - Petre Vasile Daniel,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj - Toloargă Constantin – Florin,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița - Buzoianu Verginica,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești - Gheju Ionela Valeria,
- procuror șef al Biroului de reprezentare al Serviciului judiciar civil din cadrul Secției judiciare a PICCJ - Brezeanu Loredana,
- procuror șef adjunct al Secției judiciare din cadrul PICCJ - Mincă Marinela,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași - Mihnea Vasile Silviu,
- procuror șef al Serviciului de urmărire penală din cadrul Secției de urmărire penală și criminalistică a PICCJ - Șandru Ioan,

PRELUNGIRI DELEGARI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE

- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara - Capșa Floriana Livia,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș - Cerghizan Natalia,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor - Tiba-Morar Anca Mihaela,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj - Mane Loredana Lăcrămioara,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița - Bălineanu Adrian,
- procuror șef al Serviciului judiciar penal din cadrul Secției judiciare a PICCJ - Oprean Laura,
- procuror șef al Serviciului teritorial Bacău al Direcției Naționale Anticorupție - Hrinescu Maria Cornelia,

Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - judecători**În perioada de referință, Comisia:****➤ și-a însușit punctele de vedere ale DLDC referitoare la:**

- propunerea de Directivă privind armonizarea anumitor aspecte ale normelor de drept în materie de insolvență și a deciz comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Justiției,
- propunerea legislativă privind modificarea Legii nr. 367/2022 a dialogului social (b45/06.02.2023), cu observația formulată în ședință și a deciz comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României,
- proiectul de ordonanță de urgență pentru modificarea și completarea Legii nr. 367/2022 privind dialogul social și a Legii nr. 53/2003 Codul muncii cu modificările și completările ulterioare, cu observația formulată în ședință și a deciz comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Muncii și Solidarității Sociale,
- propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 53/2003 privind Codul muncii - înregistrată la 28.02.2023, cu observația formulată în ședință și a deciz comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României.

Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - procurori**În perioada de referință, Comisia:****➤ a analizat :**

- proiectul Regulamentului privind numirea procurorilor în funcții de execuție la Direcția Națională Anticorupție și revocarea din aceste funcții și a deciz transmiterea acestuia Secției pentru procurori, cu observațiile formulate în comisie,
- nota DLDC referitoare la propunerea de aprobare a unei noi metodologii pentru reîncadrarea în funcția de procuror și a deciz transmiterea acesteia Secției pentru procurori, cu observațiile formulate în comisie,
- proiectul Regulamentului privind numirea procurorilor în funcții de execuție la Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și revocarea din aceste funcții și a deciz transmiterea acestuia Secției pentru procurori, cu observațiile formulate în comisie.

➤ și-a însușit notele DRUO privind:

- plângerea prealabilă formulată împotriva Hotărârii nr. 1337/11.10.2022 a Secției pentru procurori a CSM și a deciz transmiterea acesteia Secției pentru procurori, cu propunerea de respingere a plângerii prealabile ca tardiv formulată,
- interpretarea sintagmei „să fi funcționat cel puțin un an la un parchet ierarhic inferior”,

- solicitarea Parchetului de pe lângă Tribunalul Dâmbovița cu privire la interpretarea dispozițiilor art. 218 din Legea nr. 303/2022., în sensul că dispozițiile referitoare la notificarea conducătorului parchetului în termen de cel puțin 90 de zile înainte de data eliberării din funcție prin pensionare sunt incidente indiferent dacă procurorul nu figurează cu lucrări repartizate și nesoluționate. Totodată, s-a stabilit că termenul de 16.03.2023 cuprins în adresa nr. 481/30.01.2023 trebuie raportat la data pensionării și nu la data formulării cererii de pensionare. Comisia a decis transmiterea unui răspuns Parchetului de pe lângă Tribunalul Dâmbovița în sensul punctului de vedere,
- propunerile de modificare a Legii nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală și a altor acte normative, cu observațiile formulate în cadrul ședinței,
- propunerile de abrogare expresă, ca urmare a intrării în vigoare a noilor legi ale justiției, a unor acte normative secundare adoptate de Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii în baza legislației anterioare și a decis transmiterea acesteia Secției pentru procurori, cu propunerea de abrogare a Metodologiei privind detașarea și delegarea procurorilor și a Metodologiei privind numirea judecătorilor în funcția de procuror.

Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională -reunită

În perioada de referință, Comisia:

➤ **și-a însușit punctele de vedere ale DLDC referitoare la:**

- propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală, precum și a altor acte normative, cu observațiile formulate în ședință și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Senatul României,
- propunerea legislativă pentru modificarea alin. (2) și (3) ale art. 383 din Legea nr. 287/17.06.2009 privind Codul civil, în sensul că problematica supusă discuției excedează competențelor Consiliului Superior al Magistraturii și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României,
- proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală, precum și a altor acte normative, cu observațiile formulate în ședință și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Senatul României,
- propunerea legislativă pentru modificarea unor acte normative în domeniul reglementării produselor din tutun » în sensul că problematica supusă discuției excedează competențelor Consiliului Superior al Magistraturii și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României,
- sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Inspectoria Judiciară,
- sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință și gravă neglijență și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Inspectoria Judiciară,
- proiectul de Hotărâre a Guvernului privind normele referitoare la întocmirea, actualizarea și administrarea Sistemului electronic național de evidență a ocupării în sectorul public, precum și detalierea operațiunilor necesare completării bazei de date, precum și DRUO referitor la Proiectul de Hotărâre a Guvernului privind normele referitoare la întocmirea actualizarea și administrarea Sistemului electronic național de evidență a ocupării în sectorul public, precum și detalierea operațiunilor necesare completării bazei de date și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Agenția Națională a Funcționarilor Publici,
- propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu observațiile formulate în ședință și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Senatul României,
- propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Senatul României,
- propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 196 din 13 mai 2003, republicată în Monitorul Oficial nr. 198 din 20 martie 2014, privind prevenirea și combaterea pornografiei și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Senatul României,
- **a luat act de** nota centralizatoare a DLDC referitoare la stadiul implementării măsurilor stabilite de Strategia națională anticorupție 2021-2025 în responsabilitatea instituțiilor din cadrul sistemului judiciar și a decis transmiterea unei adrese în acest sens către Secretariatul tehnic al SNA.
- **a analizat** punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 77/2016 privind darea în plată a unor bunuri imobile în vederea stingerii obligațiilor asumate prin credite și a decis transmiterea unui răspuns către Senatul României potrivit observațiilor formulate în ședință.

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - judecători

În perioada de referință, Comisia:

➤ **a analizat :**

- proiectul Regulamentului privind concursul de promovare a judecătorilor și a decis punerea în dezbatere publică a acestuia, cu observațiile formulate și a decis transmiterea acestuia spre consultare instanțelor judecătorești,
- nota DLDC conținând opiniile exprimate cu ocazia consultării Înaltei Curți de Casație și Justiție în legătură cu proiectul Regulamentului privind concursul de promovare la Înalta Curte de Casație și Justiție și a decis punerea în dezbatere publică a proiectului de Regulament privind concursul de promovare la Înalta Curte de Casație și Justiție, cu observațiile formulate,
- referatul DRUO privind propunerea președintelui Judecătoriei Medgidia de reorganizare a instanței prin înființarea a două secții, civilă și penală și a decis transmiterea lucrării la Secția pentru judecători cu propunerea de aprobare a reorganizării Judecătoriei Medgidia prin înființarea a două secții, civilă și penală.
- proiectul Metodologiei privind detașarea și delegarea judecătorilor și a decis punerea în dezbatere publică a acestuia și a decis transmiterea proiectului spre consultare instanțelor judecătorești,
- **și-a însușit punctul** de vedere DRUO privind comisia de evaluare a unui judecător, respectiv posibilitatea evaluării în situația unor judecători aflați în concediu pentru îngrijirea copilului, cu observațiile formulate și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens Judecătoriei Oradea.

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - procurori

În perioada de referință, Comisia:

➤ **și-a însușit:**

- nota DRUO privind solicitarea formulată de PICCJ -DIICOT - Structura Centrală de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea a opt posturi de grefier cu studii posturi de grefier cu studii superioare juridice superioare juridice și a decis transmiterea acesteia Secției pentru procurori, cu propunerea de aprobare a concursului,
- punctul de vedere al DRUO referitor la sesizarea Parchetului de pe lângă Tribunalul Hunedoara privind componența comisiei de evaluare și perioada evaluată în cazul unui procuror și a decis transmiterea unui răspuns în sensul acestuia Parchetului de pe lângă Tribunalul Hunedoara,
- nota DRUO privind situația unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Timiș și a decis transmiterea acesteia Secției pentru procurori, cu propunerea de încetare a efectelor Hotărârii Secției pentru procurori nr. 665/16.07.2019.

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - reunită**În perioada de referință, Comisia:****➤ a analizat:**

- nota DRUO privind solicitarea Institutului Național al Magistraturii de stabilire a numărului de locuri de judecător și de procuror care urmează a fi alocate auditorilor de justiție din anul 1, în vederea exercitării dreptului de opțiuneși a decis transmiterea lucrării către Plenul Consiliului cu propunere de aprobare,
- punctul de vedere al Serviciului Sinteză referitor la solicitarea Inspecției Judiciare privind stabilirea calendarului controalelor ce se vor efectua în anul 2023, propunere formulată de domnul av. Ioan Sas, membru al CSM, precum și propunerile formulate de anumite curți de apel. Comisia a apreciat că nu se impune formularea unor propuneri suplimentare față de cele înaintate de curțile de apel și de cea a domnului av. Ioan Sas, membru al CSM, urmând a fi transmis un răspuns în acest sens către Inspecția Judiciară.
- **și-a însușit** nota DRUO privind situația unor judecători.

Activitatea Comisiei nr. 3 - (judecători) - Digitalizare**În perioada de referință, Comisia:****➤ a analizat:**

- notă a Serviciului informatică și statistică judiciară cu privire la procesul de dezvoltare a noii aplicații de statistică judiciară STATIS și a luat act cu privire la stadiul dezvoltării noii aplicații de statistică judiciară STATIS. Totodată, Comisia a decis transmiterea unei adrese către Înalta Curte de Casație și Justiție în cadrul căreia să fie prezentată noua aplicație statistică, în vederea exprimării acordului pentru preluarea datelor în acest scop,
- notă comună SISJ și DLDC privind analiza invitației Ministerului Justiției de încheiere a unui acord interinstitucional vizând Dosarul Electronic National și a luat act de nota formulată, clauzele eventualului acord urmând a fi stabilite în urma unei întâlniri între reprezentanții celor trei instituții implicate.
- **și-a însușit** :
 - nota SISJ privind necesitatea implementării identității unice în Ecris și a decis transmiterea unei adrese către Ministerul Justiției pentru a se dezvolta aplicația informatică ECRIS IV în scopul implementării unei identități unice la nivel național,
 - nota SISJ privind demararea unor demersuri pentru dezvoltarea aplicației HUDOC și a decis inițierea unor demersuri către Consiliul Europei, prin intermediul proiectului TJENI, în vederea dezvoltării portalului HUDOC, ce cuprinde jurisprudența Curții Europene a Drepturilor încât interfața să fie disponibilă și în limba română,
 - nota SISJ privind necesitatea emiterii unui nou ordin/decizie privind activitatea Comisiei pentru actualizarea nomenclatoarelor aferente aplicației ECRIS și a celorlalte aplicații cu specific judiciar și a decis transmiterea unui răspuns către Ministerul Justiției conform propunerilor din cuprinsul notei.

Comisiei nr. 3 - "Digitalizare reunită"**În perioada de referință, Comisia:**

- **și-a însușit** nota SISJ privind necesitatea înrolării Consiliului Superior al Magistraturii în platforma Ghișeu și a decis demararea procedurii de înrolare a Consiliului Superior al Magistraturii în platforma Ghișeu.

Activitatea Comisiei nr. 5 – Relații Internaționale și Programe**În perioada de referință, Comisia:****➤ a analizat:**

- nota DAERIP privind a 12-a ediție a concursului "Balanța de cristal a justiției", organizat de Consiliul Europei și a apreciat că este oportună participarea Consiliului Superior al Magistraturii la acest concurs, prin transmiterea unei candidaturi în care să fie prezentat portalul național de jurisprudență www.rejust.ro,
- nota DAERIP privind noua versiune a Codului de Conduită al Consiliilor Judiciare, elaborată de grupul de lucru din cadrul Rețelei Europene a Consiliilor Judiciare (REJ) și a decis că este necesară o analiză suplimentară a documentului, la nivelul Consiliului Superior al Magistraturii, sens în care se va comunica și o solicitare către REJ, pentru extinderea termenului de răspuns privind eventuale observații. De asemenea, Comisia l-a desemnat pe domnul judecător Claudiu Marian Drăgușin, membru CSM, să participe la seminarul online organizat de REJ pe această tematică, în data de 07 martie 2023,
- nota DAERIP privind chestionarul adresat persoanelor care au depus sau au avut în vedere depunerea unei candidaturi la nivel național pentru postul de judecător la Curtea Europeană a Drepturilor Omului, transmis de Comitetul Director pentru Drepturile Omului (CDDH) - Consiliul Europei; Comisia a dispus diseminarea chestionarului comunicat de Comitetul Director pentru Drepturile Omului (CDDH) - Consiliul Europei, conform propunerilor formulate în nota DAERIP,
- nota DAERIP privind invitația de participare la Congresul Mondial privind Securitatea Frontierelor, organizat în perioada 25-27 aprilie 2023, la Skopje, Macedonia de Nord. Comisia a apreciat că nu este oportună participarea unui reprezentant al Consiliului Superior al Magistraturii la acest eveniment,
- nota DAERIP nr.02/6251/27.03.2023 privind raportul Departamentului de Stat al Statelor Unite ale Americii referitor la situația drepturilor omului în România în anul 2022 și a decis comunicarea unui răspuns către Ministerul Afacerilor Externe, conform aspectelor și observațiilor menționate în notă,
- nota DAERIP privind participarea Institutului Național al Magistraturii la proiectul "For a justice adapted to unaccompanied minors confronted with criminal networks, especially in the Balkans", în parteneriat cu Școala de Magistratură din Franța, precum și continuarea implicării în proiectul privind consolidarea sistemului de justiție prin organizarea unor misiuni de transfer de expertiză adresate judecătorilor și procurorilor din Republica Moldova. Comisia a avizat favorabil participarea Institutului Național al Magistraturii în cele două proiecte menționate în nota DAERIP,
- nota DAERIP privind propunerea Administrației Instanțelor din Norvegia de participare la conferința cu tema "Impactul stresului asupra judecătorilor în Europa", martie - aprilie 2024, Lituania, finanțată prin Fondul pentru dezvoltarea relațiilor bilaterale aferent Programului "Justiție", inclus în cadrul Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021. Comisia a avizat favorabil propunerea Administrației Instanțelor din Norvegia, conform aspectelor precizate în notă.
- **și-a însușit** punctul de vedere al DLDC referitor la raportul privind codurile de conduită pentru membrii consiliilor pentru sistemul judiciar, observațiile pe articole urmând să fie comunicate către REJ.
- **a luat act de** nota DAERIP privind solicitarea de avizare a numirii judecătorilor și procurorilor desemnați ca puncte de contact în cadrul Rețelei Judiciare Europene, respectiv în cadrul Rețelei Judiciare Române în materie penală Direcției Afaceri Europene și a decis înaintarea solicitării de avizare către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii.

Activitatea Institutului Național al Magistraturii**1. Activități privind formarea inițială****a) Programul de formare inițială**

- În perioada de referință, s-au desfășurat activitățile de formare inițială, astfel cum au fost prevăzute în programul de formare inițială aprobat prin Hotărârea nului CSM nr. 36 din 17 martie 2022.
- S-a realizat evaluarea auditorilor de justiție din anul I la o serie de discipline studiate pe parcursul celui de al doilea semestru al anului de formare.
- Au fost elaborate, la nivelul departamentului, programele de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul I și II, avizate de Consiliul științific și trimise spre aprobare Consiliului Superior al Magistraturii.

b) Alte activități privind formarea inițială

- Stagiul al auditorilor de justiție din cadrul ENM. În perioada 13 – 17 martie 2023, INM a organizat un stagiul pentru 2 auditori de justiție din cadrul Școlii Naționale de Magistratură din Franța (L'École Nationale de la Magistrature), însoțiți de 1 avocat stagiar în cadrul Biroului magistratului de legătură de la Ambasada României la București. Stagiul a inclus efectuarea de vizite la Judecătoria Sectorul 6 București, Tribunalul București, Penitenciarul Rahova, SNG, Consiliul Superior al Magistraturii, Institutul Național de Criminalistică, precum și întâlniri cu auditori de justiție, formatori și reprezentanți ai Institutului Național al Magistraturii.
- Stagii de practică ale studenților facultăților de drept. În perioada 27 – 31 martie 2023, 2 studenți ai Facultății de Drept din cadrul Academiei de Studii Economice au efectuat stagii de practică în cadrul INM, în cadrul cărora au asistat la cursuri și seminare de formare profesională inițială a auditorilor de justiție.
- Au fost finalizate procedurile de selecție a auditorilor de justiție, în vederea participării la activitățile internaționale adresate viitorilor judecători și procurori noi, organizate de Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (REFJ/EJTN), respectiv competiția internațională THEMIS, programul de schimb de experiență EAKOS și Școala de vară „Summer School in Linguistics Civil Matters”, organizată la Lublin, Polonia.

3. Formarea continuă a judecătorilor și procurorilor

În cadrul Proiectului „Justiția 2020: profesionalism și integritate”, cod SIPOCA 453, cod MySMIS2014+ 118978, cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă (POCA), în perioada 1-31 martie 2023 au fost organizate 11 activități de formare profesională la nivel centralizat, după cum urmează:

- În perioada 2-3 martie 2023 s-a desfășurat, la București, seminarul cu tema *Combaterea traficului de droguri*. La seminar au participat 9 judecători și 8 procurori.
- În perioada 2-3 martie 2023 s-a desfășurat, la București, seminarul cu tema *Noul Cod civil și Noul Cod de procedură civilă*. La seminar au participat 26 de judecători.
- În perioada 9-10 martie 2023 s-a desfășurat, la București, seminarul cu tema *Administrarea probatoriului în cauzele penale*. La seminar au participat 13 judecători și 12 procurori.
- În perioada 9-10 martie 2023 s-a desfășurat, la București, seminarul cu tema *Dezvoltare personală și programare neurolingvistică*. La seminar au participat 17 judecători și 4 procurori.
- În perioada 16-17 martie 2023 s-a desfășurat, la București, seminarul cu tema *Combaterea corupției și a criminalității economico-financiare*. La seminar au participat 10 judecători și 12 procurori.
- În perioada 20-21 martie 2023 s-a desfășurat, la București, seminarul cu tema *Managementul judiciar*. La seminar au participat 19 judecători.
- În perioada 20-21 martie 2023 s-a desfășurat, la București, Conferința cu tema *Noul Cod penal. Noul Cod de procedură penală*. La conferință au participat 8 judecători, 19 procurori, precum și 7 reprezentanți din categoria personalului de specialitate asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul INM.
- În perioada 23-24 martie 2023 s-a desfășurat, la București, seminarul cu tema *Noul cod penal. Noul cod de procedură penală*. La seminar au participat 7 judecători și 9 procurori.
- În perioada 23-24 martie 2023 s-a desfășurat, la București, seminarul cu tema *Tehnici de audiere în procesul penal, cu accent pe audierea persoanelor vulnerabile*. La seminar au participat 10 judecători și 13 procurori.
- În perioada 27-28 martie 2023 s-a desfășurat, la București, seminarul cu tema *Etică și deontologie profesională*. La seminar au participat 14 judecători și 7 procurori.
- În perioada 30-31 martie 2023 s-a desfășurat, la București, seminarul cu tema *Combaterea corupției și a criminalității economico-financiare*. La seminar au participat 6 judecători, 11 procurori, precum și un magistrat-asistent din cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție.

În cadrul Proiectului „Justiția 2020: profesionalism și integritate”, cod SIPOCA 453, cod MySMIS2014+ 118978, cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă (POCA), din seria workshop-urilor organizate în colaborare cu formarea continuă la nivel descentralizat, în perioada 1-31 martie 2023 au fost organizate 14 activități de formare, după cum urmează:

- În perioada 9-10 martie 2023 s-a desfășurat, la Bacău, workshop-ul în domeniul *Noul Cod penal. Noul Cod de procedură penală*. La seminar au participat 13 judecători.
- În perioada 9-10 martie 2023 s-a desfășurat, la Cluj, workshop-ul în domeniul *Noul Cod penal. Noul Cod de procedură penală*. La seminar au participat 19 procurori.
- În perioada 13-14 martie 2023 s-a desfășurat, la București, workshop-ul în domeniul *Noul Cod penal. Noul Cod de procedură penală*. La seminar au participat 22 de procurori.
- În perioada 13-14 martie 2023 s-a desfășurat, la Târgu Mureș, workshop-ul în domeniul *Noul cod civil. Noul cod de procedură civilă*. La seminar au participat 13 judecători.
- În perioada 16-17 martie 2023 s-a desfășurat, la Craiova, workshop-ul în domeniul *Noul Cod penal. Noul Cod de procedură penală*. La seminar au participat 14 procurori.
- În perioada 16-17 martie 2023 s-a desfășurat, la Pitești, workshop-ul în domeniul *Noul Cod penal. Noul Cod de procedură penală*. La seminar au participat 7 judecători.
- În perioada 20-21 martie 2023 s-a desfășurat, la București, workshop-ul în domeniul *Noul cod civil. Noul cod de procedură civilă*. La seminar au participat 27 de judecători.
- În perioada 20 -21 martie 2023 s-a desfășurat, la Timișoara, workshop-ul în domeniul *Noul Cod penal. Noul Cod de procedură penală*. La seminar au participat 18 judecători.
- În perioada 23-24 martie 2023 s-a desfășurat, la Craiova, workshop-ul în domeniul *Noul Cod penal. Noul Cod de procedură penală*. La seminar au participat 15 judecători.
- În perioada 23-24 martie 2023 s-a desfășurat, la Pitești, workshop-ul în domeniul *Noul cod penal. Noul cod de procedură penală*. La seminar au participat 34 de procurori.
- În perioada 27-28 martie 2023 s-a desfășurat, la Oradea, workshop-ul în domeniul *Noul Cod penal. Noul Cod de procedură penală*. La seminar au participat 27 de procurori.
- În perioada 27-28 martie 2023 s-a desfășurat, la Ploiești, workshop-ul în domeniul *Noul cod penal. Noul cod de procedură penală*. La seminar au participat 26 de procurori.
- În perioada 30-31 martie 2023 s-a desfășurat, la Galați, workshop-ul în domeniul *Noul cod penal. Noul cod de procedură penală*. La seminar au participat 20 de procurori.

➤ În perioada 30-31 martie 2023, s-a desfășurat la Ploiești, workshop-ul în domeniul *Noul cod penal. Noul cod de procedură penală*. La seminar au participat 16 judecători.

În cadrul Proiectului „Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului judiciar”, finanțat prin Programul „Justiție” în cadrul Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021 (MFN), în perioada 1-31 martie 2023 au fost organizate 4 activități de formare, după cum urmează:

➤ În perioada 6-7 martie 2023 a fost organizat, la București, seminarul în domeniul *Jurisprudența CEDO în materia drepturilor fundamentale - aspecte civile*, activitatea 1.8.1. La seminar au participat 22 de judecători și 2 magistrați-asistenți din cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție.

➤ În perioada 9-10 martie 2023 a fost organizat, la București, seminarul în domeniul *Procedură fiscală, în mod special executare silită fiscală și TVA*, activitatea 1.3. La seminar au participat 6 judecători și 12 procurori.

➤ În perioada 20-21 martie 2023 a fost organizat, la București, seminarul în domeniul *Cooperare internațională în materie penală*, activitatea 1.5.2. La seminar au participat 8 judecători, 9 procurori, precum și 2 reprezentanți ai Ministerului Justiției.

➤ În perioada 27-28 martie 2023 a fost organizat, la București, seminarul în domeniul *Jurisprudența CEDO în materia drepturilor fundamentale - aspecte penale*, activitatea 1.8.2. La seminar au participat 13 judecători și 11 procurori.

În cadrul *Programului de formare continuă 2023*, în luna martie au fost organizate următoarele 3 activități de formare profesională continuă:

➤ În perioada 27 februarie - 3 martie 2023 fost organizat, la Constanța, seminarul cu tema *Probatoriul specific în cauzele de agresiune sexuală asupra minorilor*. La seminar au participat 8 procurori și 4 polițiști.

➤ În data de 17 martie 2023, a fost organizată, la București, în colaborare cu Institutul Național de Pregătire a Practicienilor în Insolvență (INPPI), Conferința Națională de Insolvență cu tema *Restructurarea și insolvența – sub semnul schimbărilor*. La eveniment au participat 15 judecători.

➤ În data de 20-24 martie 2023 a fost organizat, la Focșani, seminarul cu tema *Probatoriul specific în cauzele de agresiune sexuală asupra minorilor*. La seminar au participat 7 procurori și 5 ofițeri de poliție.

4. Reducerea deficitului de personal la nivelul instanțelor și parchetelor

➤ *concurs de admitere la INM* – în perioada iulie 2022 – martie 2023, pentru ocuparea a 300 de locuri de auditor de justiție, precum și pentru ocuparea a 26 de posturi de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor. La concurs s-au înscris 1710 candidați. La data de 25 septembrie 2022 a avut loc prima probă a concursului, promovată de 352 de candidați. În perioada 8-9 octombrie 2022 a avut loc proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice la drept civil și drept procesual civil, respectiv la drept penal și drept procesual penal, promovată de 319 candidați. În intervalul decembrie 2022 – ianuarie 2023 s-a desfășurat testarea psihologică a candidaților admiși după prima etapă a concursului, testare promovată de 301 candidați. În intervalul februarie-martie 2023 a avut loc proba interviului, promovată de 270 candidați pentru locurile de auditor de justiție și 4 candidați pentru posturile de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor. Prin Hotărârea nr. 42/16.03.2023 Plenul CSM a constatat îndeplinirea condiției de bună reputație de către candidații admiși după cele două etape ale concursului, iar prin Hotărârea nr. 43/16.03.2023 a validat rezultatele concursului, în urma desfășurării acestuia ocupându-se 270 de locuri de auditor de justiție și 4 posturi de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor.

➤ *concurs de admitere în magistratură* – în perioada iulie 2022 – martie 2023, pentru ocuparea a 100 de posturi de judecător la judecătorii și 40 de posturi de procuror la parchetele de pe lângă judecătorii, distinct de acestea fiind aprobată lista posturilor (210 de judecător și 31 de procuror) pentru care se poate dispune suplimentarea posturilor scoase la concurs. La concurs s-au înscris 1196 de candidați. La data de 25 septembrie 2022 a avut loc prima probă a concursului, promovată de 172 de candidați. Pe 8-9 octombrie 2022 a avut loc proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice la drept civil și drept procesual civil, respectiv la drept penal și drept procesual penal, promovată de 154 candidați. În intervalul decembrie 2022 – ianuarie 2023 s-a desfășurat testarea psihologică a candidaților admiși după prima etapă a concursului, testare promovată de 145 de candidați. În luna februarie 2023 a avut loc proba interviului, promovată de 102 candidați. Prin Hotărârea nr. 24/1.03.2023 Plenul CSM a constatat îndeplinirea condiției de bună reputație de către candidații admiși după cele două etape ale concursului, iar prin Hotărârea nr. 28/7.03.2023 a validat rezultatele concursului, în urma desfășurării acestuia ocupându-se 102 posturi din cele scoase la concurs.

➤ *concurs de admitere în magistratură* – în perioada octombrie 2022 – iunie 2023, pentru ocuparea a 100 de posturi de judecător la judecătorii și 40 de posturi de procuror la parchetele de pe lângă judecătorii, distinct de acestea fiind aprobată lista posturilor (235 de judecător și 13 de procuror) pentru care se poate dispune suplimentarea posturilor scoase la concurs. La concurs s-au înscris 1621 de candidați. La data de 15 ianuarie 2023 a avut loc prima probă a concursului, promovată de 285 de candidați. Pe 4-5 februarie 2023 a avut loc proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice la drept civil și drept procesual civil, respectiv la drept penal și drept procesual penal, probă promovată de 90 de candidați, 79 dintre aceștia urmând a continua procedura de concurs (procedura încetând pentru ceilalți 11, în urma promovării sesiunii iulie 2022 – martie 2023 a acestui tip de concurs).

➤ *concurs de promovare în funcția de judecător la ÎCCJ* – în perioada noiembrie 2022 – martie 2023, pentru ocuparea a 15 posturi vacante de judecător la ÎCCJ (4 la Secția I civilă, 6 la Secția penală și 5 la Secția de contencios administrativ și fiscal). La concurs s-au înscris 33 de candidați. În intervalul 6 februarie – 6 martie 2023 s-a desfășurat evaluarea lucrărilor candidaților, proba fiind promovată de 8 candidați pentru Secția I civilă, 2 candidați pentru Secția penală și 5 pentru Secția de contencios administrativ și fiscal. În urma susținerii probei interviului au fost admiși 2 candidați pentru Secția I civilă, 1 candidat pentru Secția penală și 1 candidat pentru Secția de contencios administrativ și fiscal. Rezultatele concursului au fost validate prin Hotărârea Secției pentru judecători nr. 404/23.03.2023.

➤ *concurs de promovare în funcția de judecător la ÎCCJ* – în perioada noiembrie 2022 – martie 2023, pentru ocuparea a 2 posturi vacante de judecător la ÎCCJ – Secția a II-a civilă. La concurs s-au înscris 8 candidați. În intervalul 6 februarie – 6 martie 2023 s-a desfășurat evaluarea lucrărilor candidaților, proba fiind promovată de 7 candidați. În urma susținerii probei interviului au fost admiși 4 candidați. Rezultatele concursului au fost validate prin Hotărârea Secției pentru judecători nr. 408/23.03.2023.

➤ *examenul de capacitate al judecătorilor stagiași și al procurorilor stagiași* – în perioada 11 noiembrie 2022 – 19 aprilie 2023, aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 140/2022. Pe 11-12 februarie 2023 au avut loc probele scrise ale examenului, la care au participat 141 judecători, 69 procurori și 2 candidați personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor.

➤ *concurs/examen pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor* – în perioada 24 februarie – 15 iunie 2023, pentru ocuparea unui număr de 138 de funcții de președinte vacante, 48 candidați îndeplinind condițiile legale de participare la concurs/examen.

5. Personal de instruire – proceduri de recrutare, sesiuni de formare

- În data de 9 martie 2023 a fost finalizată procedura de recrutare a 2 coordonatori de practică procurori în cadrul parchetelor.

- În data de 16 martie 2023 a fost finalizată procedura de recrutare a 3 coordonatori de practică judecători în cadrul instanțelor.

- În data de 16 martie 2023 a fost finalizată procedura de recrutare a 23 coordonatori de practică judecători în cadrul instanțelor.

- În data de 16 martie 2023 a fost finalizată procedura de recrutare a 25 coordonatori de practică procurori în cadrul parchetelor.

- În data de 22 martie 2023 a fost declanșată procedura de recrutare a 27 de coordonatori de practică în cadrul instanțelor, în cadrul formării inițiale.

- În data de 22 martie 2023 a fost declanșată procedura de recrutare a 23 de coordonatori de practică în cadrul parchetelor, în cadrul formării inițiale.

6. Relații externe

În cadrul programului de relații externe aprobat pentru anul 2023, INM a găzduit, în perioada 13-14 martie 2023, seminarul organizat de Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (EJTN) cu tema „*Jurisdiction and applicable law in civil and commercial matters: Brussels Ia, Rome I and Rome II*”. Activitatea de formare a reunit 42 de participanți din cadrul a 14 jurisdicții europene, printre care și 6 magistrați români și a fost coordonată de reprezentantul INM în Subgrupul de lucru „Drept civil” al EJTN.

În luna martie 2023, Institutul Național al Magistraturii a fost reprezentat, în calitate de membru EJTN, la următoarele evenimente:

- întâlnirea grupului de lucru ad-hoc constituit în cadrul Grupului de lucru „Program de schimb” dedicată componentei schimburilor de formatori, desfășurată în format online în data de 1 martie 2023;
- reuniunea Comitetului de Pilotaj, care s-a desfășurat în perioada 2-3 martie 2023, la Viena;
- întâlnirea Sub-grupului de lucru “Drept civil” din cadrul EJTN, desfășurată în data de 7 martie 2023, la Bruxelles;
- întâlnirea anuală a punctelor naționale de contact pentru Programul de schimb, organizată în format hibrid, la Salonic, în perioada 15-16 martie 2023;
- întâlnirea Grupului de lucru „Program de schimb”, organizată în format hibrid, la Salonic, în perioada 16-17 martie 2023;
- întâlnirea Grupului de lucru „Lingvistic” din cadrul EJTN, desfășurată în data de 20 martie 2023, la Bruxelles.

De asemenea, în perioada de referință Institutul a fost reprezentat la seminarul cu tema „*The place of victims in criminal proceedings with a substantial number of victims: the trial*”, desfășurat în perioada 22-24 martie 2023, la Paris. Seminarul a fost organizat în cadrul Proiectului „*The place of victims in criminal proceedings with a substantial number of victims*” (VICTI), proiect ce are ca promotor Școala de Magistratură din Franța (ENM) și în care INM are calitatea de partener asociat fără contribuție financiară.

Activitatea Școlii Naționale de Grefieri

În luna martie 2023, prin Hotărârea nr. 29/07.03.2023, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat organizarea concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, la data de 07 mai 2023, pentru un număr de 90 posturi de grefier cu studii superioare juridice, din care 60 de locuri alocate instanțelor judecătorești și 30 locuri pentru parchete, sub rezerva vacantării, conform calendarului de concurs propus de SNG. Taxa de înscriere la concurs este în cuantum de 600 lei.

La data de 07 martie 2023, pe pagina de internet a Școlii Naționale de Grefieri și cea a Consiliului Superior al Magistraturii au fost postate anunțurile referitoare la publicarea datei, a locului de desfășurare a concursului de admitere, a tematicii și bibliografiei, a duratei cursurilor, a numărului de locuri și a cuantumului taxei de înscriere la concurs.

Tot în luna martie 2023, prin Hotărârea nr. 33/07.03.2023, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat structura Anului școlar 2023-2024 al Școlii Naționale de Grefieri, conform Anexei nr. 3 din Hotărârea Consiliului de conducere al Școlii Naționale de Grefieri nr. 3/25.01. 2023.

În aceeași perioadă, a fost întocmit proiectul *Planului de învățământ pentru anul școlar 2023-2024* pe baza propunerilor formatorilor privind îmbunătățirea activității de formare inițială, aprecierilor cursanților promoțiilor anterioare privind evaluarea activității Școlii Naționale de Grefieri și nevoilor actuale de formare inițială a viitorilor grefieri din instanțe și parchete, desprins inclusiv din evaluările și propunerile personalului din instanțe și parchete. Acest proiect a fost comunicat formatorilor colaboratori, cu rugămintea de a-l analiza și de a formula puncte de vedere, în sensul fie al achiesării la acest proiect, fie al formulării de propuneri referitoare la eliminarea unei discipline/conferințe, introducerii unei alte discipline/conferințe, o altă alocare de număr de ore/disciplină/an școlar.

În perioada de referință, prin Hotărârea nr.13/29.03.2023, având în vedere nota Departamentului de formare profesională inițială prin care au fost înaintate propunerile referitoare la componența comisiilor de elaborare a subiectelor, de corectare a lucrărilor scrise și de soluționare a contestațiilor pentru examenul de admitere la SNG, sesiunea mai 2023, Consiliul de conducere al Școlii Naționale de Grefieri a exprimat acordul cu privire la componența acestor comisii.

În aceeași lună, personalul de instruire propriu din cadrul Departamentului de formare profesională inițială au continuat să actualizeze materialele didactice, respectiv suporturile de curs, planurile de seminar și tutorialele video-audio la disciplinele *Procedură civilă, Ecris penal și civil* (pentru specializarea grefieri instanțe), *Urmărire penală, Registratură, greșă și arhivă, Informatică aplicată* (Ecris și Excell – pentru specializarea grefieri parchete).

În luna martie 2023, în cadrul Departamentului de formare profesională continuă s-au desfășurat 8 acțiuni de formare profesională de tip webinar (acțiunea nr. 6 cu tema *Strategii unitare de lucru privind gestionarea informațiilor clasificate* a fost reprogramată pentru data de 05.05.2023), conform proiectului *Programului de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea*. Aceste webinare fac parte din proiectul *FEPEAJU - Formare eficientă pentru practici etice, administrative și judiciare unitare*, cod SIPOCA 1156, cod MySMIS 152441 și au vizat următoarele tematici: *Atitudini și comportamente etice în activitatea profesională. Aspecte jurisprudențiale privind abaterile disciplinar, Utilizarea aplicației ReJust, Aplicații informatice dezvoltate în procesul de digitalizare a sistemului judiciar, Soluții de bune practici privind modul de operare în aplicația ECRIS, în materie civilă, Soluții de bune practici privind modul de operare în aplicația ECRIS, în materie penală, Regulamentul (UE) nr.679/2016 – protecția datelor cu caracter personal*. La aceste webinare au participat 224 de grefieri care își desfășoară activitatea în cadrul instanțelor și parchetelor.

De asemenea, în perioada raportată, a avut loc o întâlnire în vederea dezbaterii problemelor de practică neunitară rezultate de la seminarele dedicate *Dreptului procesual penal, Executărilor penale, Cooperării internaționale în materie penală și Ecris penal*.

Departamentul Relații internaționale din cadrul Școlii Naționale de Grefieri a continuat, în luna martie 2023, implementarea proiectului cu titlul *FEPEAJU-Formare eficientă pentru practici etice, administrative și judiciare unitare*, Cod SMIS 152441, cod SIPOCA 1156.

În perioada de referință, la sediul Școlii Naționale de Grefieri, a avut loc o vizită de monitorizare și o misiune de verificare la fața locului din partea Autorității de Management pentru Programul Operațional Capacitate Administrativă. Totodată, au fost centralizate informațiile și a fost întocmit draftul Raportului trimestrial de progres nr. 9 aferent perioadei 01.01.2023 – 31.03.2023.

În intervalul 15-17 martie 2023, un reprezentant al Departamentului relații internaționale a participat la Conferințele *Exchange Programme National Contact Points și Exchange Programme Working Group* organizate de European Judicial Training Network și găzduite de Hellenic School of the Judiciary în Salonic, Grecia. Conferințele au avut ca obiect identificarea soluțiilor și bunelor practici privind implementarea acțiunilor de formare propuse în cadrul Rețelei Europene de Formare Judiciară.

De asemenea, în cursul lunii martie 2023, Școala Națională de Grefieri a întreprins demersurile necesare în vederea organizării seminarului ce se va desfășura la București, în perioada 4-5 mai 2023, în cadrul proiectului *Training court staff and bailiffs in cross-border civil and criminal law procedures*, Acord de finanțare nr. 101089604. Seminarul este destinat grefierilor și executorilor judecătorești din statele membre ale Uniunii Europene cu atribuții în materia cooperării judiciare internaționale în materie penală.

În scopul consolidării capacității instituționale a Școlii Naționale de Grefieri, cu sprijinul Departamentului de formare a formatorilor, în perioada de referință a fost declanșată o procedură de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire propriu în cadrul Departamentului de formare profesională inițială – procuror, la disciplina *Procedură penală* și au fost înaintate Consiliului Superior al Magistraturii, în vederea validării, rezultatelor procedurii de selecție pentru ocuparea unor posturi de personal de instruire propriu în cadrul Departamentului relații internaționale.

Raportul de activitate al Școlii Naționale de Grefieri pentru anul 2022, aprobat de Consiliul de conducere al SNG, a fost prezentat, la data de 29.03.2023, în cadrul adunării generale a personalului Școlii, la care au participat și reprezentanți ai Consiliului Superior al Magistraturii.